

В январе 2015 года НОФМО начинает выполнение научно-практического проекта «Создание и внедрение модели расширения присутствия российского экспертно-аналитического сообщества в глобальном научном пространстве».

Проект реализуется в рамках президентского гранта некоммерческим неправительственным организациям и в сотрудничестве с Институтом социально-экономических и политических исследований.

Завершение проекта запланировано на сентябрь нынешнего года.

В ходе его реализации предполагается проведение сравнительного исследования научной деятельности и публикационных материалов российского и западного исследовательских сообществ, модернизация сайта журнала «Международные процессы» и внедрение новых редакционных стандартов, соответствующих передовому международному опыту.

Проект направлен на создание, тестирование и внедрение результативной модели интеграции достижений российского экспертно-аналитического сообщества в глобальное академическое пространство, а также на её продвижение и популяризацию среди отечественных международников, политологов социологов, экономистов и редакторов научных периодических изданий.

Результаты работы НОФМО получают отражение на сайтах Форума и журнала «Международные процессы».